

# OBECNÍ ÚŘAD VĚTRUŠICE

Vltavská 14, 250 67 Větrušice, Praha – východ, tel.:220 941 265, fax: 220 940 507

e-mail: [obec@vetrusice.cz](mailto:obec@vetrusice.cz).

[www.vetrusice.cz](http://www.vetrusice.cz)

## Poř. číslo 8/15

**Datum a čas:** 27.7.2015 v 18:00

**Místo:** Obecní úřad, Vltavská 14, Větrušice

**Přítomni:** 6 členů zastupitelstva (P. Šefčíková (starostka), M. Jaroš (místostarosta), M. Buchar, J. Krušínský, M. Řimnáč, S. Zádová) – viz prezenční listina  
1 občanka

**Omluven:** J. Dyčková – plánovaná dovolená (omluva doručena písemně a přiložena k prezenční listině)

**Počet přítomných občanů:**

**Zasedání zastupitelstva řídila:** Petra Šefčíková (starostka)

**Zastupitelé pověřili zápisem:** Ing. Martin Řimnáč, Ph.D.

Předsedající navrhla ověřovateli zápisu S. Zádovou a J. Krušínského. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávry.

Pro: 4

Proti: 0

Zdrželi se: 2

**Zasedání zahájeno v 18:00, ukončeno v 19:28.**

Starostka obce P. Šefčíková podle prezenční listiny shledala, že zastupitelstvo je usnášeníschopné a zasedání zahájila přivítáním přítomných zastupitelů i občanů. Dále upozornila, že zápis bude nahráván pro potřeby zapisovatele a ověřovatelů.

P. Šefčíková následně přednesla navržený program, kdy přítomné zastupitele i občany seznámila s programem zasedání tak, jak byl vyvěšen na úřední desce:

### Navržený program zasedání:

1. Kontrola usnesení minulého/minulých zasedání zastupitelstva
2. Projednání koncepce strategického plánu obce Větrušice na roky 2015 – 2020
3. Zpráva o hospodaření za 1. pololetí roku 2015
4. Informace o činnosti Obecního úřadu
5. Závěr

K programu nebyly vzneseny žádné další návrhy a připomínky. Nikdo ze zastupitelů nepožádal o zařazení mimořádného bodu, a proto zastupitelé navržený program zasedání zastupitelstva schválili.

Pro: 6

Proti: 0

Zdrželi se: 0

P. Šefčíková sdělila, že místostarostka J. Dyčková písemně požádala o opravu číslování usnesení z veřejného zasedání zastupitelstva ze dne 22.6.2015. Kromě prvního usnesení, které má správné číslování, musí mít ostatní usnesení místo číslice 6 číslici 7 (tj 2/7/15 atd.). P. Šefčíková požádala o schválení usnesení.

#### **Usnesení č. 1/8/2015**

**Zastupitelé schvalují provedení změny číslování usnesení v zápise poř. č. 7/15 tak, aby místo číslice 6, každé usnesení obsahovalo uprostřed číslici 7.**

Pro: 6

Proti: 0

Zdrželi se: 0

### **I. Kontrola usnesení minulého/minulých zasedání zastupitelstva**

#### **Usnesení č. 1/7/15:**

Rekonstrukce budovy na ulici Hlavní byla zahájena v termínu – bude projednáno ve 4. bodě dnešního zasedání

#### **Usnesení č. 2/7/15:**

Ing.Grošové byl odeslán v souladu s tímto usnesením dopis v jeho intencích.

#### **Usnesení č. 3/7/15:**

Firma Čeněk Polák, Stavební a úklidové práce, IČO 64906949 opravy zahájila a pokračuje dle harmonogramu a podepsané smlouvě o dílo, která bude zveřejněna na webových stránkách.

## II. Projednání koncepce strategického plánu obce Větrušice na roky 2015 – 2020

P. Šefčíková informovala, že všichni zastupitelé již obdrželi koncept Strategického plánu rozvoje obce. Jmenovala důvody (dotace, příprava územního plánu, optimalizace plánování investic současných i budoucích apod.), pro které je důležité takovýto plán zpracovat.

M. Řimnáč uvedl, že strategický plán koncept má dvě části, analytickou a plánovací. Analytická část obsahuje základní popis parametrů obce, plánovací pak seznam projektů, které by obec chtěla v dlouhodobější perspektivě zrealizovat.

Mezi plánované projekty patří:

- pořízení územněplánovací dokumentace, prioritizace rekonstrukce příjezdové silnice III/24219 (komunikace není v majetku obce, obec ji nemůže zrekonstruovat, proto jen prioritizace), projektová dokumentace a následná realizace splaškové kanalizace, rekonstrukce místních komunikací, zřízení parkovacích míst, zklidnění provozu v obytných zónách, výstavba chodníků, rekonstrukce dešťové kanalizace, revitalizace centra obce, výkup pozemků pod komunikacemi
- zřízení dětské skupiny dle zákona 247/2014 Sb, zdokonalení dětských hřišť, výstavba sportovního areálu/multifunkčního centra, revitalizace požární nádrže
- úprava míst pro kontejnery na tříděný odpad, umístění kontejnerů na bioodpad, vybudování komunitní kompostárny

Vzhledem k důležitosti koncepce uvedl, že je vhodné oslovit s tímto konceptem občany Větrušic a požádat je o případné další náměty a připomínky.

P. Šefčíková připomněla, že koncept vznikl posledních 5 měsíců, myslí si, že je připraven dobře. Jako budoucí prioritu označila územněplánovací dokumentaci zabírající živelné výstavbě v katastrálním území obce.

### Usnesení 2/8/15:

**Zastupitelé schvalují koncept strategického plánu, který bude zveřejněn v elektronické podobě na webových stránkách obce a bude k dispozici v tištěné podobě na OU v úředních hodinách.**

Pro: 6

Proti: 0

Zdrželi se: 0

### Usnesení 3/8/15:

**Tým ve složení J. Dyčková, M. Řimnáč a M. Buchar vypořádá do příštího jednání zastupitelstva podněty od občanů ke konceptu strategického plánu a připraví jeho finální verzi.**

Pro: 6

Proti: 0

Zdrželi se: 0

### III. Zpráva o hospodaření za 1. pololetí roku 2015

M. Buchar podal informace o hospodaření za první šest měsíců roku 2015 a konstatoval, že obec hospodařila v tomto období s kladným hospodářským výsledkem ve výši 789 tis Kč. Dosavadní příjmy jsou 2 457 tis Kč, z toho 284 tis Kč je příjem z poplatků. Náklady jsou ve výši 1 952 tis Kč, z toho 1155 tis jsou náklady na ostatní služby.

Uvedl, že oproti shodnému období loňského roku se podařilo ušetřit v kapitole Péče o vzhled obce a veřejnou zeleň

- 31 tis Kč na spotřebu pohonných hmot
- 33 tis Kč na osobní náklady

Zároveň upozornil na neočekávatelné náklady na provoz obce v tomto roce, které byly způsobeny neproplacením závazků obce v roce minulém a to:

- platba za svoz odpadu z 3Q 2014 ve výši 111 tis Kč
- platba za školský obvod 2014 ve výši 270 tis Kč

Zastupitelé vzali uvedenou zprávu na vědomí.

### IV. Informace o činnosti Obecního úřadu

a) P. Šefčíková sdělila, že po vyklizení budovy na ulici Hlavní 12 dne 26.6., jehož se zúčastnil zaměstnanec obce pan V. Pavlík, pánové J. Dyntera a A. Canuto a zastupitelé i jejich rodinní příslušníci byla podle uzavřené smlouvy o dílo zahájena samostatná rekonstrukce budovy. Rekonstrukce probíhá podle plánu, podlahy jsou značně nerovné; v současné době jsou hotové bourací práce, příčky a přestavěny vchodové dveře; upřesňují se podlahové krytiny. P. Šefčíková poděkovala všem, kdo se podílel na vyklizení budovy.

b) P. Šefčíková sdělila, že byla zahájena a pokračuje provizorní oprava příjezdové komunikace do obce. Zpoždění stavebních prací je způsobeno na straně dodavatele, asfaltová drť je z rekonstruované silnice do Řeže (která má zpoždění). Následně bude krajnice zpevněna a vozovka provizorně opravena. V dalším roce přislíbena celková modernizace komunikace.

c) P. Šefčíková a M. Řimnáč informovali o jednání s představiteli Vodovodů a kanalizací Praha (PVK, a.s.). Dle sdělení PVK jsou emise pachových látek z kalových polí (Drasty) způsobeny nárazovou potřebou uvedení technologie na Drastech do provozu z důvodu totální havárie kalové koncovky na ÚČOV Praha (která byla mediálně probírána). Informace ze schůzky byly zveřejněny na webových stránkách obce. Bylo přislíbeno, že při jakékoliv odstávce/havárii ÚČOV na Císařském ostrově budou představitelé obce Větrušice řádně a včas informováni.

d) P. Šefčíková podala informaci o řešení déletrvajících problémů s parkováním v ulici Křižná. Smírné řešení zastřešené obecním úřadem nebylo podepsáno, p. Macháčková navrhuje, aby tuto dohodu podepsala obec pouze s p. Jeřábkem a jí byla dána pouze na vědomí. Můžeme zvážit ještě zavedení vodorovného značení, případně jiné dopravní opatření, což není preferováno.

Dále uvedla, že situace se patrně změní s výstavbou komunikací v rámci developerského projektu pí Grošové, kdy se ulice Křížná, která je nyní slepá, stane ulicí průjezdnou.

e) P. Šefčíková informovala o podepsání dohody s firmou TextilEco na kontejner pro sběr starého oblečení, obuvi a hraček. Za každý naplněný kontejner by měla obec dostat menší finanční částku.

## V. Závěr

Občanka vyjádřila nesouhlas se zrušením knihovny a požádala o její opětovné zprovoznění.

P. Šefčíková: Minulý způsob využívání prostoru vyhrazeném pro knihovnu byl neefektivní. Počítáme s otevřením multifunkční místnosti určené pro všechny občany. Pokud najdeme zájemce, který by vedl čtenářský klub, můžeme v činnosti pokračovat bez registrace, případně jiným alternativní způsobem. Dále diskutován stav bývalého knižního fondu, dopravní dostupnost knihovny v Klecanech; bude zjištěna možná spolupráce s knihovnou v Klecanech.

P. Šefčíková požádala S. Zádovou, zda by jako předsedkyně sociální komise byla ochotná, stejně jako v minulosti, zajistit hromadnou objednávku dřevěných briket pro občany obce. S. Zádová sdělila, že toto byla její osobní aktivita, kterou již nebude nadále zastřešovat.

P. Šefčíková ukončila jednání v 19:28, přítomným poděkovala za účast a svolala další řádné zasedání zastupitelstva na 2.9.2015 v 18:00 hod. s možností svolat mimořádné zasedání zastupitelstva, pokud to bude nutné.

Zapsal: Ing. Martin Řimnáč, Ph.D.

Ověřovatelé: Soňa Zádová

Starostka obce: Petra Šefčíková

Vyvěšeno dne..... 2015

## VÝPIS USNESENÍ – ZASEDÁNÍ ZASTUPITELŮ DNE 27.7.2015

### Usnesení č. 1/8/2015:

Zastupitelé schvalují provedení změny číslování usnesení v zápise poř. č. 7/15 tak, aby místo číslice 6, každé usnesení obsahovalo uprostřed číslici 7.

### Usnesení 2/8/15:

Zastupitelé schvalují koncept strategického plánu, který bude zveřejněn v elektronické podobě na webových stránkách obce a bude k dispozici v tištěné podobě na OU v úředních hodinách.

### Usnesení 3/8/15:

Tým ve složení J. Dyčková, M. Řimnáč a M. Buchar vypořádá do příštího jednání zastupitelstva podněty od občanů ke konceptu strategického plánu a připraví jeho finální verzi.

Zapsal: Ing. Martin Řimnáč, Ph.D.

Ověřovatelé: Soňa Zádová

Starostka obce: Petra Šefčíková

Vyvěšeno dne..... 2015